Контрольная работа по информатике для 6 класса
I вариант
1. Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную: 549

2. Отметьте и последовательно соедините на координатной плоскости точки, координаты которых приведены в двоичной системе счисления. Считайте координату одной клеточки равной 5 единицам.

3. Переведите в биты ¼ Килобайта.

	 № точки
	Двоичный код
	Десятичный код

	1
	(101, 101)
	

	2
	(101, 101000)
	

	3
	(11001, 101000)
	

	4
	(11001, 101)
	

	5
	(10100, 101)
	

	6
	(10100, 100011)
	

	7
	(1010, 100011)
	

	8
	(1010, 101)
	

	9
	(101, 101)
	


4. Декодируйте текстовые сообщения
1) Сообщение в кодировке ASCII (РТ с.17):

01010011 01001111 01000110 01010100

2) Сообщение в кодировке КОИ-8 (РТ с. 21):

11110000 11000001 11010000 11001011 11000001 
II вариант
1. Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную: 840

2. Отметьте и последовательно соедините на координатной плоскости точки, координаты которых приведены в двоичной системе счисления. Считайте координату одной клеточки равной 5 единицам.

3. Переведите в килобайты 2048 битов.
	№ точки
	Двоичный код
	Десятичный код

	1
	(101, 101)
	

	2
	(101, 101000)
	

	3
	(1010, 101000)
	

	4
	(1010, 1010)
	

	5
	(10100, 1010)
	

	6
	(10100, 101000)
	

	7
	(11001, 101000)
	

	8
	(11001, 101)
	

	9
	(101, 101)
	


4. Декодируйте текстовые сообщения

1) Сообщение в кодировке ASCII (РТ с. 17):

01001000 01000001 01010010 01000100

2) Сообщение в кодировке Windows (РТ с. 24):

11010100 11000000 11001001 11001011

